
ŘÁD ŠKOLNÍ KNIHOVNY
· STUDENT SE STÁVÁ ČTENÁŘEM ŠKOLNÍ KNIHOVNY OBDRŽENÍM PRŮKAZKY S POŘADOVÝM ČÍSLEM - VYPLNÍ POŽADOVANÉ ÚDAJE.

· [bookmark: _GoBack]PŮJČOVÁNÍ: STUDENT SE ZAPÍŠE DO KNIHY VÝPŮJČEK A KATALOGIZAČNÍ LÍSTEK Z KNIHY VLOŽÍ DO OBÁLKY S NÁZVEM SVÉ TŘÍDY.

· PŘI VRACENÍ KNIHY VLOŽÍ LÍSTEK Z OBÁLKY ZPĚT DO KNIHY, KNIHU ZAŘADÍ ZPĚT DO KNIHOVNY A ZAPÍŠE JEJÍ VRÁCENÍ DO KNIHY VÝPŮJČEK.

· KNIHA JE MAJETKEM ŠKOLY. UŽIVATEL NESMÍ DÍLO PŮJČOVAT DALŠÍM OSOBÁM, POŠKOZOVAT HO A JE POVINEN SVAZEK VRÁTIT VE STAVU, V JAKÉM JEJ PŘEVZAL. PŘED PŘEVZETÍM VÝPŮJČKY BY SI MĚL PROTO UŽIVATEL KNIHU PROHLÉDNOUT A PŘÍPADNÉ ZJIŠTĚNÉ ZÁVADY 
NAHLÁSIT KNIHOVNÍKOVI.

· VÝPŮJČNÍ LHŮTA JE 1 KALENDÁŘNÍ MĚSÍC.

· VÝPŮJČNÍ LHŮTU JE MOŽNÉ VŽDY PRODLOUŽIT O JEDEN MĚSÍC, POŽÁDÁ-LI O TO ČTENÁŘ PŘED UKONČENÍM VÝPŮJČNÍ LHŮTY A NEŽÁDÁ-LI O DÍLO DALŠÍ ČTENÁŘ.

· POKUD UŽIVATEL NEVRÁTÍ VYPŮJČENÉ DÍLO VE STANOVENÉ LHŮTĚ, BUDE UPOMÍNÁN KNIHOVNÍKY – A POKUD ANI TEHDY KNIHU NEVRÁTÍ, JE POVINEN UHRADIT POPLATEK Z PRODLENÍ 20,- KČ. TENTO POPLATEK BUDE MAJETKEM KNIHOVNY A BUDE SLOUŽIT NA JEJÍ PŘÍPADNOU OBNOVU APOD.

· POKUD STUDENT KNIHU POŠKODÍ, ZTRATÍ – BUDE NA NĚM POŽADOVÁNA NÁHRADA: FINANČNÍ NÁHRADA NENÍ MOŽNÁ, JE NUTNO ZAKOUPIT TITUL STEJNÝ, NEBO DOPORUČENÝ, TJ. NA ZÁKLADĚ KONZULTACE S KNIHOVNÍKEM.






· PŘI OPAKOVANÝCH PROHŘEŠCÍCH (NEDODRŽENÍ VÝPŮJČNÍ DOBY, ZTRÁTA KNIHY, VRÁCENÍ POŠKOZENÉ KNIHY) NEBUDE STUDENTOVI DOVOLENO SLUŽEB ŠKOLNÍ KNIHOVNY VYUŽÍVAT.

· KNIHY JE MOŽNÉ SI PŮJČIT I NA PRÁZDNINY, ALE V PRVNÍM ZÁŘIJOVÉM TÝDNU JE NUTNÉ SVAZKY VRÁTIT.
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